

KLASA: 115-01/18-01/09
URBROJ: 425-01/1-18-1

Zagreb, 7. prosinca 2018. godine

MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
KABINET MINISTRICE
n/r gđa. prof. dr. sc. Blaženka Divjak, ministrica
Donje Svetice 38
10000 Zagreb

PREDMET: Organizacija obavljanja poslova zaštite na radu u obrazovnim ustanovama
- zamolba, dostavlja se

Poštovana gospođo ministrice,

Na osnovu ukazane potrebe ovim putem Vas molim da se u okviru Ministarstva znanosti i obrazovanja poduzmu odgovarajuće aktivnosti kako bi se omogućilo ravnateljima obrazovnih ustanova da sukladno Zakonu o zaštiti na radu („Narodne novine“ br. 71/14., 118/14., 94/18. i 96/18.), kao i drugim podzakonskim propisima, kao odgovorne osobe za sigurnost radnika, učenika i drugih osoba na radu mogu poduzeti mjere na organizaciji i provedbi mjera zaštite na radu.

Naime, u neposrednim razgovorima s ravnateljima i tajnicima ustanova, na tematskim savjetovanjima i stručnim skupovima od 2014. godine očekuju se konkretne upute od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, koje su do sada izostale, čime se ustanove i odgovorne osobe tj. ravnatelje izlaže mogućim prekršajnim sankcijama.

Prilikom radnog sastanka održanog dana 30. siječnja 2018. g. na našu inicijativu kao javne ustanove nadležne za praćenje i unapređivanje zaštite na radu s g. Mommirom Karinom, vašim pomoćnikom za odgoj i obrazovanje dogovorili smo da će Ministarstvo znanosti i obrazovanja uputiti svim ravnateljima upute o načinu organizacije provedbe mjera zaštite na radu a sukladno pozitivnim propisima, uvažavajući specifičnosti i moguća racionalna rješenja.

Međutim, isto nije učinjeno niti nakon naših požurnica upućenih tijekom lipnja, srpnja i rujna ove godine g. Karinu pa i dostave konkretnog oglednog primjerka navedenog dopisa/uputa za ravnatelje (u prilogu).

Na velikom stručnom skupu zaštite na radu održanom dana 6. prosinca 2018. g. u Zagrebu, predstavnik jedne od osnovnih škola opetovano je ponovno upozorio da usprkos zahtjevima pojedinih obrazovnih ustanova nema odgovora Ministarstva znanosti i obrazovanja ili su isti neodređeni i suprotni obvezama koje proizlaze za obrazovne ustanove i ravnatelje iz Zakona o zaštiti na radu i drugih propisa.

Slijedom prethodno navedenoga, molim Vas da se u okviru ministarstva organizira davanje naputka ravnateljima obrazovnih ustanova vezano za način organizacije obavljanja poslova zaštite na radu, a ovaj Zavod i nadalje stoji na raspolaganju za pružanje potrebne stručne i savjetodavne pomoći.

S poštovanjem,

**RAVNATELJ**
Vitomir Begović